
31.roèník ⋆ 5.leták

Milý øe¹iteli, jeliko¾ u¾ máme ètvrtou sérii za sebou, je na èase se s nad¹e-

ním pustit do dal¹í, a to páté série! Plí¾ivými kroky se otepluje a brzy ji¾ udìøí

krásné poèasí. Je pøed tebou spousta sluneèný
h dnù strávený
h venku s kama-

rády. Ale my víme, ¾e si i tak najde¹ 
estu k øe¹ení KoKoSu. Pøejeme hodnì

zábavy s úlohami a u¾ teï se tì¹íme na Tvá øe¹ení. Krásné Velikono
e!

Zadání úloh

Celá ¹kola se otøásala v základe
h. Holubi z pùdy spla¹enì krou¾ili okolo budovy

a hlasitì naøíkali. Studenti, kteøí zùstávali ve ¹kole déle vydì¹enì pr
hali ze stra
hu,

¾e se brzo zøítí. Hluboko pod základy se zuøívì smála kniha vázaná v èerné kù¾i.

Jirka sedìl na podlaze u zdi zenové zahrádky a kryl si rukama oblièej pøed ¹tìrkem,

který létal po 
elé místnosti v neøízeném víru. Chtìl uté
t, ale nemohl se zvednout,

ani¾ by nebyl znovu sra¾en k zemi a vý
hod byl stejnì mo
 daleko. Najednou ho v¹ak

za rameno popadla 
izí ruka a zatáhla ho smìrem do zdi. Místo toho, aby se narazil,

leh
e pøepadl dozadu a dopadl na zadek v jiné podzemní 
hodbì.

Nad ním se sklánìla Magda a tahala ho na nohy.

þCos to sakra proved?ÿ zaøvala na nìj pøes pøes ohlu-

¹ují
í øev tøesou
í se zemì.

þJá nevím, to ta kniha.ÿ

þJaká kniha sakra?ÿ

þMatematikon.ÿ Jakmile to slovo vyslovil, zmìnil

se Magdin výraz v èiré zdì¹ení. Chytila Jirku za ruku

a protáhla ho dal¹í zdí.

þTak tohle je poøádnì v háji,ÿ mrmlala si pro sebe.

þMusíme najít Maxe.ÿ

Postupnì pro¹li sítí tunelù, které Jirka je¹tì ni-

kdy nevidìl. Nìkteré lemovaly poli
e knih v¹e
h veli-

kostí a ve v¹e
h jazy
í
h. Jiné mìly zdi popsané a po-

kreslené nejrùznìj¹ími rovni
emi a geometri
kými dù-

kazy. Dal¹í Jirka nedokázal ani popsat. Nakone
 do¹li

ke stìnì, která na sobì nesla øadu èísel.

Úloha 1. (9 bodù): Na stìnì je v øadì za sebou napsáno 42 rùzný
h pøirozený
h

èísel. Uka¾te, ¾e z èísel øady lze vybrat nìkolik (alespoò jedno) tak, aby jeji
h

souèet byl dìlitelný 42.
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Magda se nìkolika èísel dotkla, z kapsy vytáhla køídu a ry
hle na zeï naèmáral pár

rovni
. Stìna se pomalu zasunula do zemì a Jirka následoval Magdu do stísnìné míst-

nosti s malou polièkou a krbem, ve kterém plápolal modrý oheò.

Na poliè
e le¾ela osamìlá kniha, kterou Magda sebrala a 
hvíli v ní listovala. Zasta-

vila se na strán
e, kterou okam¾itì vytrhla, hbitì slo¾ila do tvaru origami jeøába a hodila

do ohnì. Zaèala knihou listovat znova, ale vzápìtí se z jedné ze zdí vynoøil Max.

þCo se to tady u v¹e
h èertù dìje?ÿ

þHolá katastrofa, Jirka hodil do Vortexu Matematikon.ÿ

þCo¾e?ÿ rozkøikl se Max a obrádil se na Jirku. þJak ses k nìmu dostal?ÿ

þByl n-na pùdì,ÿ vykoktal pøekvapenì Jirka.

þMagdi, zavolej ostatní!ÿ

þU¾ na tom pra
uju,ÿ øekla Magda a poskládala dal¹ího jeøába, který také skonèil

v plamene
h.

þA ty mi uka¾ kdes tu kniha sebral.ÿ Max popadl Jirku a ruku, oba se propadli do

zemì a objevili se pøímo pøed dveømi na pùdu.

þNemìli by
hom radìji uté
t? Co kdy¾ gympl za 
hvíli spadne?ÿ zeptal se vydì¹enì

Jirka.

þTahle budova má u¾ hodnì za sebou a zatím se nikdy nezøítila. Po
hybuji, ¾e se to

stane dneska. Ry
hle, uka¾ mi kde a jak jsi ten Matematikon na¹el.ÿ
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Jirka otevøel dveøe na pùdu a vedl Maxe po s
hode
h nahoru. Do¹li pøímo do velké

podkrovní místnosti, kde stál podstave
 s okovy, které je¹tì nedávno dr¾ely starou knihu

pøipoutanou.

þPøimo tady le¾el. Staèilo jen vyøe¹it nìjaké hloupé pøíklady a mohl jsem ho odnést.ÿ

þHlupáku, nenapadlo tì, ¾e je ta kniha pøikovaná z nìjakého dùvodu?ÿ

þKdy¾ já jsem nemìl jinou mo¾nost.ÿ

Max si odfrkl a nedbaje otøesù pøe¹el k podstav
i, naèe¾ ho ¾aèal zkoumat. Zrovna

mìl v ru
e jeden z okovù, kdy¾ se z podlahy vynoøil jiný pestøe odìný kluk. Byl skoro

o dvì hlavy men¹í ne¾ Max, s vlnitými èernými vlasy.

þMaxi, musíme ry
hle vypadnout.ÿ

þTome? Co to mele¹? V¹e
hno by mìlo je¹tì dr¾et.ÿ

þNevím, 
o jste tam dole vyvedli, ale je to hor¹í ne¾ 
okoliv, s èím se pøi stavbì

poèítalo. Nejlep¹í bude vypadnout ven a vymyslet, 
o dál.ÿ

Tom zmizel a Max 
hytil Jirku za rameno. V okam¾iku stáli mezi Magdou a Tomem

pøed ¹kolou. Magda 
osi ry
hle èmárala na kus papíru.

Musíme ¹kolu izolovat od okolí, øíkala. Jakmile dokreslila, roztrhala papír na ètyøi

kusy a ka¾dému jeden dala spolu s kusem køídy.

þMaxi, k internátu. Tome, ke knihovnì. Jirko, na høi¹tì. Já zùstanu tady pøed v
ho-

dem.ÿ

þCo s tím mám dìlat?ÿ 
ivìl Jirka hloupe na kus papíru.

þJsi matematik, na to pøijde¹. Be¾, dìlej!ÿ

þTak se Jirka rozbìhl a høí¹tì. Uprostøed se zastavil a podíval se na náèrt.ÿ

Úloha 2. (6 bodù): Je dáno 5 trojúhelníkù. △ABC je shodný s △DEF , zatím
o

△GHI je shodný s △JKL. Víme, ¾e obsah △MNO je roven 14 
m

2

a ¾e souèet

obsahù v¹e
h pìti trojúhelníkù je o 7 
m

2

vìt¹í, ne¾ kdyby byly v¹e
hny trojú-

helníky shodné s △ABC, ale zároveò je o 3 
m

2

men¹í, ne¾ kdyby byly v¹e
hny

shodné s△GHI. Kolik 
m má strana△DEF , jestli¾e k ní pøíslu¹ná vý¹ka je rovna
jejím 2/11?

Na¹tìstí se Jirka bìhem minuty vzpamatoval, obrázek rozlu¹til a dal se do kreslení.

Jakmile udìlal poslední èáru, zaèaly èáry matnì svítit. Budova ¹koly se najednou zde-

formovala, jako by se na ni díval skrz podivnou èoèku, a nabyla nezdravé barvy.

Zpátky u v
hodu do ¹koly døepìla Magda nad vlastním køídovým náèrtkem. Zemì

se mezitím pøestala tøást a v¹e
hno se tro
hu uklidnilo. Pomalu se blí¾ili i Tom a Max.

Od hlavní 
esty ¹li dal¹í pestøe odìní lidé rùzného vìku, v nìkterý
h Jirka poznal bývalé

studenty gymnázia. Ze stran zase pøi
házely zástupy bíle a èernì odìný
h ¾ákù. V¹i
hni

se zastavovali pøed budovou a bázlivì na ni hledìli, brzy zaèalo hlasité davové ¹u¹kání.

Magda vstala a obrátila se k davu. þTi
ho prosím!ÿ Dav okam¾itì uti
hl. þJak vi-

díte, máme tady do
ela vá¾ný problém. Je mi jedno, jestli jste èerní, bílí nebo barevní.

Teï budeme muset pra
ovat spolu.ÿ

þV¹i
hni nejspí¹ víte, ¾e pod ¹kolou se na
hází matemati
ký vortex, který v¹i
hni

vyu¾íváme. Bohu¾el jsme my, o
hrán
i tohoto místa, selhali a pøímo do jeho srd
e se

dostal Matematikon.ÿ Jakmile vyslovila jméno knihy, ozvalo se se ¹u¹kání znova. Nìkolik

dívek omdlelo. þAno, ano, je to tak. Teï se v¹i
hni uklidnìte a rozmístìte se kolem ¹koly,
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za 
hvíli se zaènou dít zajímavé vì
i.ÿ

Bez odmlouvání se v¹i
hni zaèali stavìt na své pozi
e. Jirka 
htìl jít taky, ale Magda

se mu postavila do 
esty a vrazila mu pøed nos dal¹í papírek. þNejrad¹i by
h ti jednu

vrazila, ale zrovna teï jsi asi nejlep¹í matematik, kterého mám. Tohle bì¾ narýsovat na

hlavní v
hod. Potom si promluvíme.ÿ Jirka se ani neodvá¾il ni
 øí
t ¹el rovnou ke v
hodu.

Úloha 3. (7 bodù): Máme trojúhelník ABC. Oznaème støedy stran Sa, Sb, Sc.

Víme, ¾e obsah trojúhelníku SaSbSc je 12 
m

2

. Oznaème T tì¾i¹tì trojúhelníku

ABC. Vypoètìte obsahy jednotlivý
h trojúhelníkù AScT, BSaT aCSbT .

Jakmile se v¹ak Jirka dotknul køídou dveøí, otevøely se, 
osi ho vtáhlo dovnitø a ozvalo

se za ním prasknutí, jak se obì køídla znova zavøely. ©kola byla opu¹tìná a tady uvnitø

se stále tøásla. Ze stropu padala omítka, skla oken postupnì vypadávala a stìny zaèínaly

praskat.

Nebylo kudy uté
t, hlavní v
hodové dveøe zmizely. S
hody se zaèaly Jirkovi krou-

tit pøed oèima. Jedny vedly nahoru, jen aby se vzápìtí otoèily o devadesát stupòù

a vedly podél stìny. V¹e
hno se zaèalo deformovat do nejrùznìj¹í
h nepravdìpodobný
h

tvarù a velikostí.

þTo sis myslel, ¾e mi tak snadno uteèe¹?ÿ usly¹el najednou Jirka. þNejradìji by
h

ti zakroutil krkem, ¾es zkusil zdrhnout, ale nemám ru
e. HA!ÿ Ozvìna se se 
hodbami

odrá¾ela je¹tì dobrou minutu. A podlaha pod Jirkou se propadla.

V zenové zahrád
e stále víøil ¹tìrk, ale 
elá jes-

kynì teï byla alespoò desetkrát vìt¹í. Létají
í ka-

mínky nará¾ely do stìn a u¾íraly ze stìn ví
 a ví


skály, zanedlouho by se urèitì dostaly a¾ k zá-

kladùm ¹koly. Matematikon se vzná¹el uprostøed

toho 
haosu a 
elým prostorem se rozléhal stra¹-

livý smí
h.

þCo to dìlá¹,ÿ zvolal Jirka?

þPestavuji! V¹e
hno je tady nedokonalé, ne-

pøesné. S energii na tomhle místì mù¾u pøetvoøit


elý svìt do dokonalé matemati
ké podoby!ÿ

þAle v¾dy» nièí¹ v¹e
hno okolo sebe!ÿ

þNìkdy je lep¹í znièit nepovedené projekty, aby na jeji
h místì mohly vyrùst nové

a lep¹í!ÿ

Ze v¹e
h stran na Jirku zaèaly létat úlomky skalní stìny a musel vyu¾ít v¹e
hny

matemati
ké triky, které znal, aby se vyhnul. Najednou u jedné ze stìn zahlédl nì-

koho jiného. Byl to Tom, ten èernovlasý matematik a nì
o se sna¾il Jirkovi naznaèit.

Zabav ho, artikuloval ti¹e.

þHej, poslou
hej mì 
hvíli, 
h
i si zahrát hru!ÿ zaøval Jirka na Matematikon.

þHahahá, proè by
h s tebou hrál hry! Za 
hvíli bude v¹e k nièemu!ÿ

þAle já se 
h
i o tebe nauèit 
o nejví
, ne¾ bude pozdì!ÿ V¹e
hno se na 
hvíli uklid-

nilo a stra¹livý øev trhané skály na 
hvíli ustal.

þHmm, nakové nad¹ená po vìdìní se musí o
enit,ÿ prohlásila kniha zadumanì. þBu-

di¾, jakou si 
h
e¹ zahrát hru?ÿ
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þMatemati
ké hádanky, ty mám rád!ÿ

þDobrá volba! Tak poslou
hej.ÿ

Úloha 4. (8 bodù): Matematikon si myslí osmimístné èíslo a Jirka se ho sna¾í

uhádnout. Matematikon øekne, ¾e poslední dvojèíslí je rovno 21, a platí, ¾e 
elé

hádané èíslo je dìlitelné tøemi a libovolné tøi èísli
e z prvního ¹estièíslí uspoøádané

do libovolného trojmístného èísla jsou dìlitelné ¹esti.Jirka si stì¾uje, ¾e to nestaèí,

¾e existuje ví
e takový
h èísel. Matematikon se nad ním slituje a napoví, ¾e první

¹estièíslí obsahuje alespoò jednu prvoèíselnou èísli
i a ¾e dvì stejné èísli
e spolu

nikdy nesousedí. Jaké èíslo si Matematikon myslí?

Jirka musel je¹tì 
hvílu nad problémem dumat a dal¹í
h pár minut jenom pøedstíral,

¾e nezná odpovìï, aby získal ví
e èasu pro Toma. Ten mezitím ry
hle èmáral køídou

na podlahu podivné symboly a obraz
e. Nakone
 Jirka odpovìdìl.

þVýbornì, výbornì! ©koda takového matematika.ÿ

þTeï bude¹ hádat ty.ÿ Matematikon se zaèal hlubo
e smát.

þZkus mì dostat, ale nemá¹ ¹an
i, smrtelníku!ÿ

Jirka se zamyslel a pronesl hádanku.

Úloha 5. (5 bodù): Matemati
ké soutì¾e se zúèastnilo 128 ¾ákù. Ne ka¾dý v¹ak

odevzdal tøetí úlohu. Kdy¾ nakone
 autor soutì¾e zpra
ovával statistiku, zapsal

si, ¾e odevzdané tøetí úlohy ohodnotil prùmìrnì 3,1 bodu (zaokrouhleno na de-

setiny) a ka¾dý soutì¾í
í dostal za tøetí úlohu prùmìrnì 2,4 bodu (zaokrouhleno

na desetiny). Kolik ¾ákù mohlo odevzdat tøetí úlohu? Udìloval se pouze 
elý poèet

bodù, za neodevzdanou úlohu bylo 0 bodù.

Dal si 
o nejví
e na èas, proto¾e vìdìl, ¾e Matematikon ji vyøe¹í okam¾itì, a 
htìl

nahnat 
o nejví
e èasu. Nemílil se, sotva dopovìdìl, kniha u¾ odpovídala: þHa, uèí¹

se dobøe, ale nemá 
enu se sna¾it. Teï ti dám poslední hádanku a pak bude¹ muset jít.ÿ

Úloha 6. (6 bodù): Max a Tom neví, kdy má mít Hanka letos oslavu narozenin.

Hanka se jim to rozhodla øí
t hádankou. Vypsala jim rùzná data a øekla, ¾e jedno

z ni
h je to správné.

17. února 2019

21. bøezna 2019

18. bøezna 2019

31. bøezna 2019

24. února 2019

27. dubna 2019

29. února 2019

25. dubna 2019

14. dubna 2019

22. bøezna 2019

Poté dodala, ¾e datum je vy¹¹í ne¾ 20. a ni¾¹í ne¾ 30. a prozradila jim správný
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mìsí
. V tuto 
hvíli u¾ to bystrému Tomovi do¹lo. Kdy má Hanka oslavu?

Jirka hned vìdìl, jaká je odpovìï, ale natahoval svou odpovìï dokud to ¹lo. þTak slo-

¾ité to není, no tak!ÿ stì¾oval si matematikon. A pak Tom má
hl za knihou rukou a vrhl

se po ní. Jirka ho následoval, naèe¾ spoleènì Matematikon zavøeli a stáhli k zemi.

Ozvalo se zapraskání, køídové èáry, které nakreslil Tom se prohnuly, napnuly, zazáøily

a pohltily èernou knihu, která vydala stra¹livé zajeèení. Chvíli bylo ti
ho a pak se zaèalo

okolí znova tøást. Tom se podíval na Jirku a øekl: þMusíme zmizet.ÿ

Ukonèení v závereèné sérii

Ro
ks fall everybody dies

Øe¹ení úloh 5. série posílejte do 31.5.2019 na známou adresu:

KoKoS

Gymnázium Mikulá¹e Koperníka

17. listopadu 526

743 11 Bílove
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Autorská øe¹ení 7

Autorská øe¹ení 4. série

Úloha 1.

C

BA

T

Pc

SCA SBC

1/3

2/3

1 cm

2 cm

P
′

T

PT

Úseèka SCASBC je støední pøíèkou

o dél
e 2 
m.

Trojúhelník SBCCSCA je podobný troj-

úhelníku ABC s pomìrem podobnosti

1/2. Vý¹ka na vr
hol C v men¹ím troj-

úhelníkù mìøí 3 
m, stejnì jako vzdále-

nost rovnobì¾ek |SACSBCAB| = 3
m.

Tì¾ni
e v trojúhelníku se protínají v

tì¾i¹ti T za pomìru délek rozdìlený
h

èástí tì¾ni
 1 : 2, a to znamená, ¾e △ATB ∼ △SBCTSCA(sss) s pomìrem

podobnosti 1/3.

Uva¾ujme body PT , P
′

T
patami kolmi
e z bodu T na rovnobì¾ky SACSBC , AB.

Potom platí: |P ′

T
T | = 1 
m, |PTT | = 2 
m.

Podle vzor
e pro obsah trojúhelníku:

S =

1

2

· a · va (a je délka strany trojúhelníku, va je vý¹ka na stranu a)

S =

1

2

· |SCASBC | · |P
′

TT |

S =

1

2

· 2 · 1 = 1 [
m℄

Kuba & Max

Úloha 2.

Známe obsah horního ètver
e a taky men¹í èásti li
hobì¾níku.

Mù¾eme tedy spoèítat stranu ètver
e (ta je souèasnì i krat¹í základna li
hobì¾-

níku).

S = a2

6, 76 = a2

a = 2, 6
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(Proto¾e délka strany je kladné èíslo, druhý koøen rovni
e nemusíme uva¾ovat.)

Podle Vzor
e pro výpoèet obsahu trojúhelníku mù¾eme spoèítat i vý¹ku li
hobì¾-

níku - ta je stejná jako vý¹ka v men¹ím trojúhelníku, na které je li
hobì¾ník

rozdìlen.

S =

av

2

v =

2S

a
v = 5, 2

Del¹í základnu li
hobì¾níku oznaèím 2x, potom jeho

ramena mají délku x. Nyní mù¾u podle pythagorovy vìty

spoèítat hodnotu x.

(x− 1, 3)
2

+ 5, 22 = x2

x2 − 2, 6x+ 1, 69 + 27, 04 = x2

2, 6x = 28, 73

x = 11, 05

Kdy¾ u¾ známe v¹e
hny potøebné údaje v li
hobì¾níku mù¾eme spoèítat jeho

obsah.

S =

(a+ 2x) · v

2

S = 64, 22

A 
elá plo
ha støe
hy potom bude:

4 · 64, 22+ 6, 76 = 263, 64
Povr
h støe
hy je 263, 64m2

Zuzka

Úloha 3.

Rozdìlíme si pole ¹a
hovni
e do osmi skupin po osmi polí
h následují
ím zpù-

sobem (pole ve stejné skupinì mají stejná èísla).

http://kokos.gmk.
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Autorská øe¹ení 9

1 2 3 4 5 6 7 8

8 1 2 3 4 5 6 7

7 8 1 2 3 4 5 6

6 7 8 1 2 3 4 5

5 6 7 8 1 2 3 4

4 5 6 7 8 1 2 3

3 4 5 6 7 8 1 2

2 3 4 5 6 7 8 1

A) Snadno nyní nahlédneme (¹a
hovni
i jsme toti¾ v podstatì rozdìlili po úhlo-

pøíèká
h), ¾e vì¾e stojí
í jen v jedné z osmi skupin se vzájemnì neohro¾ují. Staèí

proto ukázat, ¾e alespoò jedna ze skupin obsahuje alespoò ¹est vì¾í. K tomu po-

u¾ijeme Diri
hletùv prin
ip. Celkovì máme na ¹a
hovni
i 42 vì¾í, z ni
h¾ ka¾dá

mù¾e být v jedné z osmi skupin. Jeliko¾ 42 > (5 · 8), vidíme z Diri
hletova prin-


ipu, ¾e existuje skupina, která obsahuje ¹est vì¾í, tì
hto ¹est vì¾í se vzájemnì

neohro¾uje a úloha je vyøe¹ena.

B) My hledáme takový poèet vì¾í, kde tímto poètem zaplníme ka¾dou ze sedmi

skupin tøemi vì¾emi a poslední skupinu zaplníme vì¾emi ètyømi. Proto minimální

poèet vì¾í, takový
h aby se 4 neohro¾ovali je 3 · 7 + 4 = 25.

Kuba

Úloha 4.

Výraz n3+11n mù¾eme rozlo¾it do podoby n3−n+12n = n(n+1)(n−1)+12n.
Vidíme, ¾e výraz 12n je v¾dy dìlitelný 6.

Výraz (n − 1)n(n + 1) je souèin tøí po sobì jdou
í
h èísel, proto musí být jedno

z ni
h dìlitelné 3 a jedno dìlitelné 2.

Proto (n − 1)n(n + 1) je dìlitelné 6 a tudí¾ 
elý výraz n3 + 11n jako¾to souèet

dvou výrazù dìlitelný
h ¹esti je také dìlitelný ¹esti.

Martièka & Kuba & Ondra

Úloha 5.

Èísla od 1 do 2019 si rozdìlíme na dvì hromádky. Jedná hromádky bude ob-

sahovat sudé èísli
e, zatím
o druhá èísli
e li
hé. Hromádka se sudými èísli
emi

obsahuje 1009 èísel a druhá hromádka 1010 li
hý
h èísel. Nyní se podíváme jaké

èísla nám budou vznikat po odèítání:

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 11 Bílove
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L− L = S(−2L+ S), S − S = S(−S), L− S = L(−S)

V¹imnìme si, ¾e po jedné úpravì se buï poèet li
hý
h èísel sní¾í o 2 a poèet sudý
h

zvý¹í o 1, nebo se poèet sudý
h èísel sní¾í o 1.

Pøedpokládejme, ¾e na tabuli vznikne èíslo 1. To by ale znamenalo, ¾e poèet li-


hý
h èísel je jedna. Víme, ¾e poèet li
hý
h èísel na zaèátku je sudý a v ka¾dém

kroku tento poèet sní¾íme o sudé èíslo (buï o nebo o 2). Proto nám na kon
i v¾dy

zbyde sudý poèet li
hý
h èísli
, 
o¾ je spor s pùvodním pøedpokladem. Tím jsme

dokázali, ¾e na kon
i nemù¾e být na tabuli èíslo 1.

P.S. Omlouváme se, za nedokonalosti v zadání úlohy.

P.S.S. ®ivot je hoøký. Bohu dík!

Kop

Úloha 6.

Kru¾ni
e k je Thaletova kru¾ni
e s prùmìrem AB. Úseèky KL, LS, SK jsou

støední pøíèky v pravoúhlém tojúhelníku ABC, pro které platí, ¾e mají polovièní

délku odpovídají
í strany.

Trojùhelníky LKS, ABC jsou pak podobné (sss) a velikosti úhlù pøi odpovída-

jí
í
h si vr
hole
h jsou stejné (|∢ACB| = |∢LSK|).
Velikost úhlu |∢LSK| = 90

◦

K

C

L

S
A B

k

Max

http://kokos.gmk.
z
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Úloha 6.

. . . KS, LS - støední pøíèky; △ABC - pravoúhlý (|∢ACB| = 90

◦
)

Dal¹í mo¾né øe¹ení je, ¾e úseèka KS je kolmá na úseèku CB.

Úseèka LS je také kolmá na úseèku AC.
Ka¾dý ètyøúhelník svírá úhel o velikosti 360

◦
. Jestli¾e máme ji¾ 3 úhly o velikosti

90

◦
, bude i ètvrtý úhel takto velký, aby byl výsledek 360

◦
.

Velikost úhlu je 90

◦
.

øe¹itel { Vilém Bednaøík

Výsledkové listiny

Tady najdete jen nìkolik nejlep¹í
h øe¹itelù, pro úplné výsledkové listiny se

podívejte na na¹e internetové stránky.

6. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Mi
hal Madìøiè - - - - - - 0 18

7. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Milan Holotòák 2 6 4 0 8 3 23 136

2. Natálie Vylamová 7 0 3 6 8 6 30 125

3. Al¾bìta Sedláèková 2 2 - 4 - 5 13 62

4. Alexandra Seïová - - - - 7 6 13 45

8. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Vilém Bednaøík 8 6 5 6 2 6 33 144

2. Monika ©tábová 6 6 7 6 - 6 31 140

3. Jana Dreiseitlová - 6 0 - 8 6 20 117

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 11 Bílove
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jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

4. Luká¹ Pohoøelský 2 1 2 - 8 0 13 109

5. Radim Jeøábek 9 0 0 - 2 3 14 86

6. Adam Jemelka - 6 - - - - 6 77

7. Linda Tomi¹ová - - - - - - 0 64

8. Jakub Fei
htinger - - - - - - 0 61

9. Aneta Formánková - - - - - - 0 53

10. Karolína Biolková - - - - - - 0 51

11. Alexandra Obra
ajová 2 1 - - - - 3 24

12. Jakub Ma
íèek - - - - - - 0 12

9. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Anna Hronová 9 0 7 6 8 6 36 143

2. Adam Kutálek 9 6 4 - 8 5 32 134

3. Lída Kaèenková - - - - - - 0 50
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